

«ЮВЕЛИРНЫЙ БЛЕСК ПОКРОВА»

*г. Покров – Покровский ювелирный завод - музей шоколада –
островной Введенский женский монастырь.*

11 апреля 2020г.

6.00 – выезд из Тулы, от площади перед автовокзалом.

7:50 – отправление из Серпухова, от кафе «Вояж»

Переезд в Покров.

Приглашаем окунуться в мир ювелирного волшебства! Между Москвой и Владимиром в небольшом городе Покров расположен ювелирный завод POKROVSKY - производственный комплекс по изготовлению изысканных ювелирных украшений - высококачественных изделий из золота и серебра с различными вставками и современным дизайном.

История завода POKROVSKY JEWELRY началась в 2000-м году, когда военный летчик Михаил Пяташов открыл мастерскую в г.Покров Владимирской области. Спустя годы мастерская превратилась в крупный ювелирный завод: 250 работников, тысячи квадратных метров, прогрессивные технологии и сотни тысяч украшений, выполненных с любовью. Мастера завода известны далеко за пределами России, коллекции задают тренды и получают признание на мировых выставках. Многие мечтали попасть на ювелирное производство! Мы приоткроем завесу тайны и посетим фабрику драгоценных грез. Нас ждет:

- Экскурсия на производство, где мы увидим, как рождаются на свет ювелирные изделия;
- Знакомство с профессиями ювелиров и наблюдение за их работой;
- Процессы литья заготовок и вставки камней;
- Советы экспертов о том, как обезопасить себя от подделок при выборе ювелирных изделий;

Кроме того – мы окажемся в роли ювелира **на мастер-классе** по вставке камней в восковые модели. И приятным бонусом каждому - купон на скидку при покупке в фирменном салоне при заводе.

Свободное время для посещения магазина.

Посещение музея шоколада и краеведческого музея Покрова.

Небольшой город Покров ведет свою историю с Антониевой пустыни, основанной в начале XV в. Возле монастыря возникло село Покровское, которое в 1778 году указом Екатерины II было преобразовано в уездный город Покров. Покров расположен на древней «Владимирке», этот тракт имеет свою особую судьбу. Прежде всего – это древний торговый путь, в годы войн и нашествия – это путь дружин и полков. Кроме того – это каторжная дорога, по которой в Сибирь гнали каторжан. Экспозиции музея «Почтовая станция», «Ямщицкая. Арестантская», «Покровская гостиница», «Лучшие ямщики России Чебуровы» отправляют экскурсантов в путешествие по древней дороге. Экспозиция Музея шоколада рассказывает о четырех тысячелетиях истории шоколада, от индейцев ольмек до современной производственной линии, модель которой была специально изготовлена для музея. В экспозиции можно увидеть какао-дерево, действующий шоколадный фонтан, витрину с ингредиентами, из которых делается шоколад, изделия из шоколада и насладиться его ароматом.

Посмотрим на необычный, первый и единственный в мире памятник шоколаду, который находится недалеко от музея. Это бронзовая статуя Феи, держащей в руке шоколадку.

Посещение Свято-Введенской островной пустыни — женского православного монастыря. Пустынь была основана в начале VIII века как мужская обитель, с 1995 года — стала женским монастырем. На территории монастыря расположены церковь Николая Чудотворца, Собор Введения во храм Пресвятой Богородицы, новая звонница, детский приют-пансионат «Ковчег». Имеются обустроенные келейные корпуса, часовня-купальня, трапезная для монахинь и трапезная для паломников. Территория монастыря ухожена и красива. Радуют взгляд красивые клумбы с розами, а отдохнуть можно на установленных лавочках. Спокойная вода озера заросла романтичными кувшинками, а чайки, в огромном количестве здесь живущие, высидивают птенцов даже на клумбах монастыря. Монастырю принадлежит небольшое подворье с живностью, где производятся различные молочные продукты — молоко, сметана, масло, творог, мороженое. Выпекается хлеб и кондитерские изделия. Одно их важных производств — золотошвейная мастерская. Все продукты, вышивку, вязание можно приобрести.

Отъезд в Тулу. Прибытие ориентировочно в 23.00.

Стоимость тура: взрослые – 2900 руб., дети до 14 лет – 2850 руб.

В стоимость тура входит: транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, экскурсионное обслуживание по программе, входной билет в музей, угощение горячим шоколадом и мастер-класс на ювелирном заводе.

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;